
240

127

116

117

83

73

58

43

40

38

友達との関係

運動会（体育祭）

体験活動

学習発表会（文化祭）

学習

先生との関係

修学旅⾏

児童（生徒）会活動

タブレット

バス通学

（人）

１とても楽しそう

33.9％

２楽しそう

58.4％

３あまり楽しく

なさそう

7.4％

４ぜんぜん楽しくな

さそう

0.3％

〈アンケート調査の結果〉 

【②町内小学校及び福地中学校（旧杉沢小、中）の保護者 】 

質問１ お子様は、統合後の学校生活は楽しかったと思いますか。  

 

  

 

   

  

 

 

質問２ 問１で、１とても楽しそう ２楽しそうと答えた方にお聞きします。 

   どのようなことが楽しかったと思いますか。あてはまるものをすべて選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 



１とても良かった

23.9％

２良かった

62.3％

３あまり良くなかった

13.2％

４悪かった

0.6％

19

7

7

4

1

1

1

1

0

0

友人関係

先生との関係

学習

バス通学

児童（生徒）会活動

体験活動

運動会（体育祭）

学習発表会（文化祭）

修学旅⾏

タブレット操作

（人）

質問３ 問１で、３あまり楽しくなさそう ４ぜんぜん楽しくなさそうと答えた方にお聞きし

ます。 

どのようなことが楽しくなかったと思いますか。あてはまるものをすべて選択してください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４ 学校統合して良かったと思いますか。 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



232
97

84
75
71

44
41
38

28
25

新しい友人ができた
運動会（体育祭）が盛り上がった

学習発表会（文化祭）が盛り上がった

学級活動が活発になった
⾊々な体験活動が⾏えるようになった

先生と仲良くなった
勉強が活発になった

修学旅⾏が盛り上がった
バス通学が楽しかった

児童（生徒）会活動が活発になった

（人）

14

9

6

6

5

5

4

4

2

0

勉強がわからなくなった

バス通学が嫌だった

⾊々な体験活動が楽しくなかった

先生と仲良くなかった

学習発表会（文化祭）が楽しくなかった

新しい友人ができなかった

運動会（体育祭）が楽しくなかった

学級活動が楽しくなかった

児童（生徒）会活動が楽しくなかった

修学旅⾏が楽しくなかった

（人）

質問５ 問４で、１とても良かった ２良かったと答えた方にお聞きします。 

    どのようなことが良かったと思いますか。あてはまるものをすべて選択してください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

質問６ 問４で、３あまり良くなかった ４悪かったと答えた方にお聞きします。 

  どのようなことが良くなかったと思いますか。あてはまるものをすべて選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


